Tekla Structures

< Bovenzijde: 3080 Peil >
4330 NAP
% K47

15 400 400 | 400 400 400 400 400 400 400 400 400 1400 p0,15
| | ]
N f e * N
= = == ; 5 (L578 K80/4 )
q } e}
3 l o
: ¥ | o 300 tpv kop pergola
g | ml 800mm tpv doorgang STRIP6*120 ) 4 (speling)
|
o s o (a-m8+70 (Slotbout) ) M8~ STRIP50*110 AZOBE
2550+(3800+ NAP) ************** — - * ************************************************************************************************************************************** 3 "— ***************************** STRIP50*110 AZOBE ) 2:M8+70 (Slotbout) ) C < 3080+24330+NAP) )
; o ° ° °
| d %
| L980 B168.3/4 - ° °  _L_°
.CJ } N — —
g B(.980 B168.3/4 . o - (D12 — (D12
(L573DRD_M16 ) (L573DRD_M16 K&0/40/5 DRD_M12 )
/@ P } _d B - STRIP6*120 ((K60/40/5 ) A
(_L573 DRD_M16 ) (L573DRD_M16 R
i B21.3/2.65
|
! |
o | K60/40/3
S i - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - { 2550+(3800+NAP) )
[V I
m [
% ; 2400
|
= | :
g | dsnC-C,1:10
= |
g 5 |
~«| O |
© I
2L |
S |
Q0 |
I
= l
£ |
£ |
|
|
|
|
|
% 0 |
<0 |
Py |
> (L573DRD_M16
- ® T A
b 8 (L573DRD e | 8
] (L987 D140 )
i & | \t@
sl o L987 D140 |
= 3 -150(1100+NAP) l °
O+(1250+NAP) 777777777777777777777777777 Wﬁé—f”é; B D - e ————— — o0 -150(1100+NAP)
50-(1200+NAP)° VEXVTRAR) L R o SNt o ®
LI i » o E
A ) ) ) ) ) ) \ A ) ) ~ Maaiveld PB2 en PB3 } laagste punt ~ ‘ ) >
(_(H39 STRIP20*250 ) 8 //////////// ///A
o) o) — [
I W Ondersabelen ‘ /M Ondersabelen
L
7 H52 STRIP20*250 ) 7
|
|
S g S A
a 3 25-03-2013 g | a =
[o0] | [e¢]
< } <
2 ” } 4 4
< o 4 4 4 N 9 ‘h 4 )
. i} a 06-03-2013 o \ v 4 ; :
. A 4 L -1000(250+NAP) —> 3 ‘e J : s
¢ 4 2< ” 5 N 7 4 a< , o
A < 4 4 B B B B B B A B B B B B B B B B B B 4 < 4 )
276
4800
‘ T
|
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, o
NAP |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
K47 K60/40/5
DWARSDOORSNEDE PB2 en PB3
STRIP50*110 AZOBE )\ _l__ICSTRIP50*110 AZOBE ) _______ s
] ~—_=_
______________ | =
STRIP6*120 ) R
&
SG
l . STRIP10*100
i i P
____________ = == ] - - - - - -—-—-——C
| -I- - - "
e ST ol
300 2400 2400 | 2400 (STRIP50"110 AZOBE ) ( STRIP50*110 AZOBE )
| (3M12790 ) [ (3:M12790 )
‘ (2'M16%80
; I3 )
! dsnE-E,1:10
3080+(4330+NAP) 77777777777777777777 o o o o o i o o
(@] (o] o (o] (o] | (o] (o]
I I I I I I ; I i I
- - - ‘ ] -
oo | o )
[: |
L le i o o
: ‘ o) o o B}
hal
777777777777777777777777777 : | B21.3/2.65
2550+(3800+ NAP) ; K60/40/3 |
Q ! 1*M20*75
| | | * *
° | (1980 B168.3/4 ) 9| Cermieoo)
! } t 2er {2*M16*168
I @ I i I @ | j 1“v:‘( \ R -
o | | o | o [l ]l o——
| CSTRIP15*110_
| 4 7 K45 Ka7
! 3*M12*90 ) I I I I
| *| *
} (3*M12*90 ) i i i i P BZ
| dsnD-D,1:10 i R EEEEE B S c
| | |
| | | |
i i 77777 «l» - ﬂ‘ -+ -8 7-‘* ————— sc
| | | |
| i S —
| | | | |
3 e R
| | | |
: 3 A
| Houten kolommen T S B o
. e | |
| Diameter onderzijde @160 +/-10mm, | I
| Diameter bovenzijde @140 +/-10mm, A T B2 1
| | | |
| | e
1 T [t Il
} } } [ 3 -1'
| | I e A I S6
i 3 | .- 4
| | T | °
| | |
L e T Sl s RS S KM
: i —i —————————————— KN
|
‘ ' ' ' ' —_———— = — = — KO
| | | | | | | | |
| T e S - PB3
LTSSl SR TR RS SRR SRR SO SN  wevups s IR
| | | | | | | | |
| | | | | | | | | L
| | | | | | | | |
e R T N N
| | | | | | | |
TS LI A R
|
| I | I | | | I | ! !
; : — B N N 6 N 5 5
| | | | | | | |
2 0+(1250+NAP) ] o e TS e g L | T I A e
50'(1 OO+NAP) O o Q [ T ‘r777}7777}777j‘7777‘77\#777”777#7#42%*74\77777SM
| -
(I . . ’
7 | //////////////// TR T T R N T T L | |
A7/, | 3 % % N T R R O e w
A | - ! /&%ﬁﬂ e B ! ! !
(H52 STRIP20*250 ) ——_H Ondersabelen | Ondersabelen R B e TR
|
’ | H42 STRIP20*250 ) ’ AR L
| —a__ &
| | | | Il | |
s, | § a, | | o o
| | | 0 L
< | < G G G G8T: G10 G11
a 2 i Py 2
[ . A ’ ’ | 06-03-2013 [ - 4 ’ ’
< 4 -03- < 4
e . s 25-03-2013 | > 2 v PR
v g -1000(250+) *— ! Y 4 v g
N < S “ ‘ a ° } o N < S “ : a @ 5 E Voor uitvoering, maatvoering en renvooi aangepast 25-03-2013
4 < _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ B _ _ _ _ _ 4 < 4 D Voor uitvoering 06-03-2013
} 3 C Voor uitvoering 13-02-2013
} 2 B Ter controle 30-11-2012
7200 | 1 A Principe ter controle 23-11-2012
NAP 777777777777777777777777777777 e, } 7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 L Rev. no. | Revisie merk | Revisie omschrijving Revisie datum
T\ Project: Nieuwbouw Meander Ziekenhuis te Amersfoort
|
| c . Th isch ikt Opdrachtgever: | Meander Combinatie VOF
| onservering: Thermisch verzin _ —” ;
SG 25-03 20& Materiaalkwaliteit: Profielstaal S235JR, kokers en buizen S275JR Architekt - Atelier PRO
Bevestigingsmiddelen: RVS A2 Constructeur: | -
Draadeinden RVS A2 Onderdeel: Tenzij anders vermeld:
LANGSDOORSNEDE PB2 EN PB3 Windverband in de wand uitvoeren als Willemsverband @20 (S355) v PRINCIPEDETAILS Materiaalkwaliteit: S235JR
Windverband in dak uitvoeren als @16 met spanwartel IAI‘ EE Lassen: a=0,5 (min. 4)
Houten liggers bevestigen met RVS slotbout en zeskantmoer KONSTRUKTIEBEDRIJF PB2 EN PB3 Boutkwaliteit 8.8
Ankers RVS met hoge dopmoer H. VAN EE B.V. ——
Alle moeren in het zicht uitvoeren als hoge dopmoeren Projectie: @ E}
. . COMPAGNIEWEG 8
Contact tussen staal en RVS isoleren dmv kunststof ring 3771 NH BARNEVELD
Boorankers in beton droog boren met behoud van wapening lf\;%%ig%zgg Getekend: | G.Imminkhuizen | Projectnr.: Subnr. | Tekeningnr.:
T Datum: 19-11-2012
INFO@STAALVERLEGGEND.NL Schaal: 1410 115 1 1 021 2 72 G [2]




